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                                 سلطنة عمان                                                                                               

             وزارة التربية و التعليم                                                                                       

                                                            شمال الباطنةبمحافظة لتربية و التعليم لالمديرية العامة              

        

 الدور الأول – م2015/2016 الدراسي لعامل الثامنلصف لمادة العلوم ل اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول           
 الزمن: ساعة ونصف                                                                          ( ورقات  4تنبيه : الأسئلة في )           

            

 :الصف  الاسم :           

 أولا : الأسئلة الموضوعية:

 

 -: الصحيحة من بين البدائل المعطاة الإجابةختر ا:  السؤال الأول

 

  -: ما عدا   الحيوانيةالتراكيب التالية من مكونات الخلية -1

 

 جدار الخلية            (د                الفجوة العصارية  (جالغشاء الخلوي          (ب            السيتوبلازم (أ

 

تيريا واحددة فدإن عدددسا سيصدب  دقيقة, فإذا كان لدينا بك 20كل  واحدة  تنقسم البكتيريا انقساما غير مباشر مرة -2

 :بعد ساعة يساوي

 

 20 د(                         12 ج(                                    8 ب(                            6أ(     

 

 :وظيفته  يوض  احد مكونات جسم الإنسان الذيالشكل المقابل  -3

 

 حمل الاكسجين.أ (       

 الماء.نقل ب (      

 ( نقل الإشارات العصبية. ج

                                                 ( حماية الخلايا الاخرى. د     

 

 

 

 

غدازي الاكسدجين ونداني الشكل المقابل يمثدل انتشدار  -4

 يشيران إلد  بعد   (2( و )1الأرقام )اكسيد الكربون . 

 اجهزة  جسم الإنسان وسي:

 

 

 

 

40 

 1 2 

 التنفسي الدوري أ

 الدوري الدوري ب

 التنفسي التنفسي ج

 الدوري التنفسي د

 الإجابة في نفس الورقة 
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الفددرب بددين درجددة  لاكتشددا اجددرى محمددد تجربددة   -5

 كددد و الحدددرارة والطاقدددة الحراريدددة بتسدددخين اربعدددة 

كميات مختلفة من الماء لمددة ربدس سداعة  تحتوي عل  

مدددن خدددلال الشدددكل المقابدددل حددددد رقدددم الكددد   الدددذي  .

 : الماء أقل سيكون فيه حجم

 

 1أ(   

 2ب(  

 3ج(  

 4د ( 

 

 : وتوصلتا إل  ما يليقضيب من النحا  تسخين  قامت سعاد وريم بتجربة  -6

 

 الطاقة الحركية للجزئيات المسافة البينية الطاقة الحرارية 

 تقل تقل تزيد أ

 تزيد تزيد تزيد ب

 تزيد تزيد تقل ج

 تزداد تقل تقل د

 

 :التاليةالطريقة الميكانيكية للتقليل من ت نير جيدا  ومصقولة انسيابيةريعة بحيث تكون تصنس السيارات الس (7

 

 د( الطرب.                     ج( الضغط.                  ب( الثني.                     أ( الاحتكاك .                

 

 :احد المركبات التالية يعتبر مركبا عضويا وسو (8

 HCl د(                      C6H12O6 ج(                      HNO3ب(                          NaCl أ(

 

 ثانيا: الأسئلة المقالية: )) أجب عن جميع الأسئلة التالية ((

 : الثانيالسؤال 
 أولا:
 ص:قام علي بفحص نلاث شرائ  باستخدام مجهر واحد لكل شريحة , فما المجهر المناسب لفح أ (

 المجهر المناسب الشريحة تحتوي عل :

 ........................................................................................... خلية نباتية
 ........................................................................................... النواة لخلية حيوانية

 ........................................................................................... خلية بصل نلانية الأبعاد

 
قام غم في ك   به ماء كما يوضحه الشكل المجاور, وبعد يوم كامل 100كتلتها  خيارقام حسن بوضس  قطعة  (ب    

      .الخيار قطعة ب خذ
      

 (110أم  100أم  90المتوقعة بالغرام )  الخيارا كتلة م -1  
 

................................................................................................................................................................................... 

 التي حدنت.اشرح العملية العلمية  -2
. 

..................................................................................................................................................................................... 

 والفواكه ما اسمية تلك التجربة لبائعي الخضار -3
 

.............................................................................................................................................................................................................................................. 
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 أطُلقت دراسة ووفق العالمية, الصحة منظمة أرقام بحسب العالم, في شخصا   جائرالس تقتل نوان ست كل في نانيا :

 ." 2015 الصحة أو التبغ" الدولي الم تمر سامش عل 

 

 ما سو الجهاز المت نر بشكل كبير بالتدخين. -1

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ذلك الجهاز عند ت نره بالسجائر.اشرح كيفية عمل  -2

....................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 حدة مشكلة التدخين . في التقليل منكيف تساسم  -3

....................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 :الغليانودرجة  درجة الانصهارقارن في الجدول التالي بين   نالثا:

 درجة الغليان درجة الانصهار وجه المقارنة

 ........................................................................ ........................................................................ التعريف

 درجة الحرارة 

 (أقل أم اعل )
........................................................................ ........................................................................ 

 

 :الثالسؤال الث

 

 أولا:

المخطط التالي يوض  متوسط درجات 

 ادرسهالحرارة خلال سنة في سلطنة عمان , 

 نم اجب عن الاسئلة التالية:

 

( يمثل  B(  أم )  A)  أي المنحنيين -1

مس  . درجات الحرارة خلال فترة النهار

 التفسير.

.................................................................................................. 

................................................................................................... 

 .الملابس البيضاء  ارتداء لماذا يفضل -2

 
........................................................................................................................................................................................................................................................ 

 يناير وفبراير.شهري خلال ء ماذا يحدث لإسلاك الكهربا -3

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ( Aعند اعل  درجة حرارة في المنحن  )  درجة الحرارة المطلقةكم  -4

........................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

   السلطنة ؟في  من ارتفاع درجات الحرارة خلال فترة الصيفالاستفادة  كيف يمكن -5

...................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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 :تي تليه ادر  الجدول التالي نم اجب عن الاسئلة ال نانيا:

Ca CO2 Na
 + 

H2O
  

NaCl AgNO3 

 

 .مركب  ينتج عند تفككه ايون الفضة وايون النترات-1

........................................................................................................................................................................................... 

 .ايون ينتج من تفكك مل  الطعام -2

......................................................................................................................................................................................... 

  تج عند الاحتراب ويساسم في رفس درجة حرارة الارض.مركب لغاز ين -3

....................................................................................................................................................................................... 

 لعظام والاسنانعنصر يدخل في تكوين ا -4

........................................................................................................................................................................................ 

 

 

تتمثل في ضعف النباتات من انتاج  مزرعتهه في سعيد مزارع نشيط في سهل الباطنة ولكنه صاد  مشكل نالثا :

 : وجد في السوب عل  عدة انوع منهاولكنه   NPKاسمدة باستخدام سور والثمار, ونصحه المختصونالز

 

NPK  12-32-16 NPK  14-28-14 

NPK  14-35-14 NPK  15-15-15 

 

 ف ي الاسمدة ستساعده لحل مشكلته مس التفسير

 
.............................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................

. 

 ....لكم بالتوفيق مس تمنياتنا انتهت الاسئلة
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 م5102/6102للعام الدراسي  الدور الأول-الاولللفصل الدراسي  الثامن نموذج إجابة اختبار العلوم للصف 

 

 درجة ( 61)                                                          اجابة السؤال الاول 

البديل  المفردة
 الصحيح

المخرج  الصفحة الدرجة
 التعليمي

 ب6,8,6 22 2 د 6

 ز6,8,6 61 2 ب 2

 ك6, 8, 2 62 2 ج 3

 أ6, 8, 2 16 2 د 4

 أ 6,  8, 4 88 2 ج 6

 6, 8, 2م 99 2 ب 1

 أ 6,  8, 2 662 2 أ 2

 أ 6, 8, 3 632 2 ج 8

 

 

 

 

 

 

 

(3عدد أوراق الإجابة )  



 
 

2 
 

 درجة62اجابة السؤال الثاني                                                                             

 المخرج الصفحة الدرجة الإجابة المفردة الجزئية

 أاولا :
 
 
 
 
 

 ب:

6 
 
 
 
 
 
 
 
6 
 
2 
 
 
3 
 

الشريحة تحتوي 

 على:

 المجهر المناسب

 .....المجهر الضوئي.. نباتيةخلية 

)او أي مجهر اخر ولكن لا يمكن 

 تكراره في استخدام الشرائح الاخرى(

 .....المجهر الالكتروني النافذ.... النواة لخلية حيوانية

 ) او المجهر الالكتروني الماسح(

خلية بصل ثلاثية 

 ..المجهر الالكتروني الماسح.... الأبعاد

 
 غم661

 
تحركت جزئيات الماء من الكأس إلى خلايا الخيار 

 بواسطة الخاصية الاسموزية.

 
رش الفواكه والخضار بالماء يجعلها اكثر حيوية 

 ) او ما يشير إلى ذلك( ونظارة ويقلل من ذبولها.

 
 
 
 
6 
 
 
 
6 
 
6 
 
 
6 
 
6 
 
 
6 

23 – 
33 
 
 
 
 
 
 

31-
38 

1 ,8 ,6 
 ج , د

 
 
 
 
 
 
 

6,8,6 
 ح

 6 ثانيا:
 
2 
 
 
 
 
 
 
3 
 

 الجهاز التنفسي
 
 ة الجهاز التنفسي, فيحدث السعال يؤثر على بطان -
تلتهب الشعب الهوائية و تتدمر الخلايا الهدبيه   -

 ويتضاعف المخاط , فيؤدي الى انتفاخ الرئة 
 سرطان الرئة. -

 
 )أي اجابة واحدة صحيحة(

 
 

 بنشر الوعي , بالابتعاد عن الاصدقاء المدخنين , 

 ما يشير إلى ذلك( ) او

6 
 
6 
 
 
 
 
 
 
6 

26- 
22 

2 ,8 
 هـ6,
 
 8, 2-م 

 ,6 
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 نهاية أنموذج الإجابة،،،

الغلياندرجة  درجة الانصهار وجه المقارنة  ثالثا:  

 التعريف

تحول المادة من 

ى الحالة الصلبة ال

 الحالة السائلة

تحول المادة من 

الحالة السائلة 

الى الحالة 

 الغازية

اعلى أم أقل في 

 درجة الحرارة
 اعلى اقل

 

 
 
 
6+6 
 
 
 

نصف+
 نصف

 
 

661 

 
 
4 ,8 ,6 
 ب

درجة21                                                                                   اجابة السؤال الثالث  

 المخرج الصفحة الدرجة الإجابة المفردة الجزئية

 6 اولا:
 
 
2 
 
 
3 
 
4 
 
6 

A ,  لأن درجة الحرارة اعلى بالنهار بسبب تأثير

 اشعة الشمس.
 

الملابس البيضاء ضعيفة الاشعاع للحرارة أو 
 ضعيفة الامتصاص لها.

 
 تنكمش

 
 مطلق363

 
يمكن الاستفادة من خلال توفير طاقة نظيفة ومتجددة 

وذلك من خلال استخدام الطاقة الشمسية. ) او ما 
 يشير الى ذلك(

6+6 
 
 
6 
 
 
6 
 
6 
 
 
6 

613 
614 

 
 
 
 
 

92 
664 

4 ,8 ,6 
, 8, 2م
 د6
 

4,8  ,2 

 6 ثانيا:
2 
3 
4 

3AgNO 
+ Na 

2OC 
Ca 

6 
6 
6 
6 

632-
634 

3 ,8 ,6 

 NPK  12-32-16  ثالثا:

 
  NPKالبوتاسيوم عنصر فعال في إنتاج الزهور والفواكه /

هو أفضل الخيارات المطروحة لأنه اعلاها 12-32-16

 نسبة في البوتاسيوم.

6 
 
6 

 8, 6م 642
 أ 6,


